



■高校招生老师为考生提供最新综评招考资讯和备考建议。

## 华南理工大学 2025年综评预计有300个计划

华南理工大学是直属教育部的全国重点大学,预计2035年初建成中国特色、世界一流大学。华南理工大学电子与信息学院教授涂治红在宣讲中介绍,2023年,华工进入高等教育综合改革试点单位名单,入选国家未来技术学院、G集成电路学院、国家卓越工程师学院。组建36个创新班,其中,超级机器人“珠峰班”首届已选拔30名优秀本科

生,实行“2+2+X”培养模式,本硕博全链条一贯式培养。

华工广州国际校区是全国唯一全新工科学院的校区,该校区实施全员导师制、现代书院制,推行“德才兼备、知行兼修、通专兼顾”的教育理念,由中外院士任书院院长,培育书院文化。涂治红介绍,广州国际校区首届本科毕业生培养质量亮眼,毕业去向落实率

99.43%,平均绩点达到3.42,高于同年级普通类学生。学生创新能力卓越,参加大创或学科竞赛且获奖数近3000项。

对于2025年综合评价招生,涂治红透露,预计有300个计划,2025年3月开始填报,在报名截止前可进行多次修改。面试材料审核以后则是机考,2025年机考安排在6月12日进行,机考合格后即是面试,面试预计于机考后的几天内进行。

## 浙江大学国际联合学院(海宁国际校区) 2025年综评预计在粤招生30人

浙江大学国际联合学院(海宁国际校区)是中国首个国际校区、中国首个国际合作教育样板区,致力于培养具有国际竞争力的人才。

浙江大学伊利诺伊大学厄巴纳香槟校区联合学院(以下简称“浙江大学UIUC联合学院”)党总支书记、副院长马皓在宣讲中介绍,浙江大学国际联合学院(海宁国际校区)有国际联合研究机构12个、办学学院3个、书院3个。拥有来自15个国家国际化特征鲜明的一流师资队伍,顶尖科学家7人,青年科学家及后备人才160余人。“四年大学学

习即可获国内、国外两个世界一流名校的学位,既可以申请国内高校保研也可以申请全球留学。”马皓介绍说,浙江大学国际联合学院毕业生总深造率达到89.9%,2024届推免率30.5%,获推率99.0%,985大学录取率高达96.9%。

招生专业方面,2025年浙江大学爱丁堡大学联合学院有生物医学、生物信息学两个专业招生;浙江大学UIUC联合学院招生专业包括电气工程及其自动化、电子与计算机工程等。“综合评价在特殊批次招生,预计在广东省招生30人,根据往年的标准,浙江大学爱丁堡大学

联合学院生物医学专业的招生位次预计为物理类省排5000—6000名,浙江大学UIUC联合学院预计招生位次在物理类省排3000名左右。”浙江大学爱丁堡大学联合学院研究员周卓龙告诉记者,最终的综合评价成绩为85%的高考投档成绩与15%的学校综合面试成绩加总。

“按照往年的情况,国际校区综合评价招生对学生日常的综合成绩排名和综合素质要求较高。”对于现阶段希望报考浙江大学综合评价的考生,周卓龙建议,学生在保证成绩的同时,注重培养语言表达能力尤其是英文口语的表达能力。

## 北京外国语大学 共4个联合学士学位培养项目

北京外国语大学(以下简称“北外”)是教育部直属、首批“211工程”高校、“985”优势学科创新平台高校、首批“双一流”建设高校。学校获批开设101种外国语言,目前已开齐与中国建交国家的官方用语。

北京外国语大学本科招生办公室副主任徐丽莉在宣讲中重点介绍了北外联合培养项目。北外与中国政法大学在2021年率先合作,打造了“英语+法学”联合学士学位培养项目。2022年又新增了三个专业,分别是:北外—大大的“西班牙语+国际新闻传播”,北外—北理工的“英语+信息管理与信息

系统”,还有和中央财经大学的“英语+金融学”。“该类专业在一批次投放,实施跨校培养,将于第三学年集中到对方大学进行学习。对达到培养要求,符合学位授予标准的,由本科招生入学时学籍所在学校,按国家规定颁发毕业证书和学位证书,并按照国家文件规定注明联合学士学位及联合培养单位。”

北外2025年综合评价在粤招生计划是怎样的?徐丽莉表示,北外2025年综合评价预计在广东省招生11人,历史类6人,物理类5人,基本与2024年持平,具体以2025年公布的招生简章为准。

“2025年综合评价报名预计在3月

中旬到4月中旬进行,考生最终的综合评价总成绩为考生的高考(实考分)、能力测试两个方面的成绩以当地高考成绩满分值按7:3的比例加总。”徐丽莉提到,北外2025年综合评价投放的格鲁吉亚语专业为首次招生,欢迎感兴趣的考生关注。

对于现阶段想要报考北京外国语大学综合评价的考生,徐丽莉建议:“家长要在这段时间对照综合评价能力要求,准备展示孩子全方位能力的相关证明材料,报名时按照要求上传系统;考生要踏踏实实地备战高考,争取在高考中取得优异的成绩。”

## 北师港浸大(UIC) 报提前批次综评的广东考生高考成绩须达特控线

北京师范大学-香港浸会大学联合国际学院(简称“北师港浸大、UIC”)是内地与香港合办的第一所学校,致力于培养德智体全面发展的国际化人才。

北师港浸大招生办老师李相莹介绍,北师港浸大综合评价成绩由高考成绩(占60%)、入学测试成绩(占30%)和高中阶段学业水平合格性考试成绩(占10%)构成。2024年UIC综合评价录取线物理不限组为601.5分,物理+化学组为606.4分,历史组为598.1分。

录取方面,对于报考该校提前批次特殊类型招生院校综合评价志愿栏的广东省考生,要求高考成绩达到特殊类型招生录取控制线。报名时间为2025年3月6日-5月25日,4月末至5月底陆续公布考试资格信息,入学测试(全英文线上面试)预计于6月16日-17日进行,高考志愿填报前可查看是否通过入学测试,高考志愿填报期间在高考统招系统中进行志愿填报。

综合评价录取入学奖学金方面,入学测试成绩达到210分或以上,同时历史排名3000名以内,物理在15000名以内的

考生可申请全额奖学金。入学测试成绩达到210分或以上,同时历史排名4000名以内,物理18000名以内的学生可申请半额奖学金。

李相莹还提到,考生入校后第一学期进行大类分流,专业任转“全开放”,前三年均有2次转专业机会,每学期均可申请,文理互转无限。

## 深圳北理莫斯科大学

### 2025年综评报名时间提前至2024年12月中旬

深圳北理莫斯科大学(以下简称“深北莫”)是由深圳市人民政府、北京理工大学和莫斯科大学三方合作设立的,具有独立法人资格的公办性质的中外合作办学,学校以建设世界一流的国际化的综合性的研究型大学为特色。深圳北理莫斯科大学广东招生组总秘书韩雪娇介绍,今年深圳北理莫斯科大学在粤的综合评价招生计划参照去年综评录取人数,具体以2025年官网发布的招生简章为准,录取方式上,2025年深北莫综合评价招生采取“631”录取方式。

值得一提的是,2025年深北莫综合评价报名时间提前至2024年12月中旬。韩雪娇提醒考生注意关注综评报名时间变化。此外,2025年综合评价招生计划将新开设人工智能专业和自然地理与环境专业,但目前属于待批的状态。

韩雪娇提醒今年计划报考深北莫综合评价的考生:“考生可在学校招生官网查询往年综评校测考题,提前做好准备,以便在校测中有更好的发挥。其次,高考成绩在综合评价总成绩中占比60%,学生也应好好准备高考;希望每位考生能够放平心态,考出自己理想的成绩。”

■多所高校招生负责人现场与家长面对面交流。

